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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Cena prasadi i jagnjadi 600 din/kg 

Rast otkupne cene tovnih bikova 
u klanicama na području nišavskog regiona 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Otkupna cena tovnih bikova, SM rase, 
telesne mase preko 500 kilograma, bila je 
viša protekle sedmice u klanicama na 
području nišavskog regiona. Dominirao je 
iznos od 380 din/kg. 

Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona po višim su cenama otkupljivali 
krave za klanje SM. Protekle sedmice je 
dominirao iznos od 280 din/kg. 

U klanicama na području 
braničevskog regiona evidentiran je rast 
otkupne cene krava za klanje, SM rase, 
pošto je protekle sedmice dominirao iznos 
od 230 din/kg. Osim njih klaničari sa ovog 
područja su otkupljivali još i telad SM rase 
po dominantnoj ceni od 550 din/kg i 
tovnu junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po dominnstnoj ceni od 500 
din/kg. Na stočnoj pijaci u ovom gradu su 
cene teladi i tovne junadi bile identične, 
dok je cena krava za klanje bila niža za 
10 din/kg. 

Pad otkupne cene tovne junadi,  
telesne mase preko 480 kilograma, 
zabeležen je u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona, jer se otkup 
najšće odvijao po ceni od 330 din/kg. 

Dominantna otkupna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kiograma 
iznosila je 800 din/kg u klanicama na 
području raškog regiona, tokom prve 
sedmice aprila. Za otkuljene bikove SM  
rase, telesne mase do 160 kilograma, 
odgajivači su dobijali 365 din/kg, a za 
krave za klanje 280 din/kg. 

Izostala je prodaja teladi, tovne 
junadi i ostalih kategorija goveda na pijaci 
žive stoke u Obrenovcu. Klanice sa 
područja Beograda vršile su otkup tovnih 
bikova SM rase po dominantnoj ceni od 
370 din/kg. Broj otkupljenih grla bio je 
mali, kao i prethodnih sedmica. 
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Izjednačena dominantna cena prasadi u Čačku, 
grla obe kategorije prodavana po ceni od 600 din/kg 

Uprkos dobroj ponudi jagnjadi na pi-
jaci žive stoke u Čačku, tokom prve sed-
mice aprila došlo je do rasta cene, pa se 
prodaja najčešće odvijala po ceni od 550 
din/kg. U klanicama moravičkog regiona 
izostao je otkup jagnjadi, jaradi i ostalih 
kategorija ovaca i koza u sedmici za na-
ma. 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona, došlo je do rasta otkupne cene 
ovaca u odnosu na prethodnu sedmicu, 
pošto je dominirao iznos od 220 din/kg. 

 Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 600 din/kg na pijaci žive stoke 
u Obrenovcu. Za šilježad su kupci trebali 
da izdvoje 400 din/kg, a za ovce 300 din/
kg. 

Dominantna prodajna cena jagnjadi 
bila je takođe 600 din/kg i na stočnoj pi-

jaci u Nišu pošto je ponuda ove kategori-
je ovac bila veoma slaba. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice došlo do pa-
da otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, jer je dominirao iznos 
od 510 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka, protekle je sedmice na stočnoj 
pijaci u ovom gradu zabeležen rast 
prodajnih cena obe kategoriije prasadi, 
pa su se grla teška do 15 kilograma 
najčešće mogla pazariti za 600 din/kg, a 
grla telesne mase od 16 do 25 kilograma 
za 550 din/kg. 

Rast otkupne cene prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, evidentiran 
je i u klanicama na području podrinjskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 650 
din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja, telesne 
mase od 80 do 120 kiograma iznosila je 
245 din/kg u klanicama na području 
južnobanatskog regiona, što ukazuje na 
rast u odnosu na pretodnu sedmicu. 

Za razliku od njih niža je bila otkupna 
cena tovljenika u klanicma na području 
Šapca i okolnih mesta, jer se otkup ove 
kategorije svinja obavljao najčešće po 
ceni od 220 din/kg. 

Pad otkupne cene tovljenika, telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, 
evidentiran je u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona, jer je 
domnirao iznos od 240 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Obrenovcu je 
prodajna cena obe kategorije prasadi 
bila izjednačena, pošto su se i grla 
telesne mase do 15 kilograma i grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
mogla pazariti za 600 din/kg. Za prodaju 
je dovezen i jedan tovljenik koji je 
prodat za 290 din/kg.  

Viša otkupna cena jagnjadi na području Čačka i okoline,  
ovce skuplje na području Loznice i okolnih mesta 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde evidentiran je pad cena 
stočnog brašna na dominantnih 19 din/kg 
i suncokretove sačme na dominantnih 56 
din/kg. Na gazdinstvima u okolini ovog 
grada su bile izjednačene dominantne 
cena kkuruza i lucerkinog sena u balama, 
pošto je kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirao iznos od 20 din/kg. 

Na pijaci u Kraljevu, protekle je 
sedmice, bia jeftinija pšenica, upakovana 
u džakove najčešće od 50 kilograma, 
pošto je dominirao iznos od 28 din/kg. 

Karakteristika prve sedmice aprila, 
na gazdinstvima u okolini Loznice, bila je 
pad dominantne cene pšenice na 20 din/

kg i rast cene kukuruza, okrunjenog, 
prirodno sušenog upakovanog u džakove 
najčešće od 50 kilograma na 21 din/kg i 
imala je iznos od 40 din/kg. 

 Dominantna cena sojine sačme, u 
maloprodajnim objektima na području 
Čačka, iznosila je 100 din/kg, tokom prve 
sedmice aprila. Lucerkino brašno i 
suncokretova sačma bili su upola jeftiniji,  
pošto je kod oba proizvoda dominirao 
iznos od 50 din/kg. Na stočnoj pijaci u 
ovom gradu mogli su se pazariti kukuruz,  
po dominantnoj ceni od 25 din/kg, stočno 
brašno, po ceni od 26 din/kg, pšenica i 
stočni ječam, kod kojih je dominirao 
iznos od 30 din/kg. 

 Predsednik Udruženja poljoprivrednika Subotice Miroslav Matković kaže da će se 
mnogi poljoprivrednici, koji nemaju novac za kupovinu repromaterijala za setvu, prvo od-
reći mineralnog đubriva, što će sigurno smanjiti prinose. ”Ko nije dobio subvencije 
štedeće na troškovima tako što useve neće prihranjivati mineralnim đubrivom. Minis-
tarstvo nam je reklo da je isplatilo novac za tu pomoć za 270.000 domaćinstava, što je 
upitno“, rekao je Matković. Dodao je da kasne i krediti za setvu i da ih može dobiti samo 
kreditno sposoban poljoprivrednik za mineralno đubrivo, za seme i repromaterijal kamata 
za žene, nosioce domaćinstva, je jedan odsto kao i za muškarce do 40 godina starosti. 
 
(agronews) 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Virus afričke kuge svinja ponovo je juče registrovan na području Semberije u 
Republici Srpskoj i to na velikoj farmi sa blizu 1.000 svinja. Eutanazija zaraženih 
životinja počeće danas, ali još nema podataka gde će one biti zbrinute, jer gradske 
vlasti Bijeljine nisu obezbedile stočno groblje. Na pomenutoj farmi u selu Dvorovi ima 
380 krmača i 600 prasadi, a tamo su u toku i inspekcijske kontrole, dok će tim 
Veterinarskog instituta “Dr Vaso Butozan” uraditi epidemiološki izveštaj, prenosi RTRS. 
Pomoćnik ministra za resor veterinarstva Negoslav Lukić rekao je da je doneseno rešenje 
o proglašenju zaraženog područja od tri kilometra i ugroženog područja od 10 kilometara 
u Bijeljini. 
 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 1. do 5. aprila 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• Rast cena 
• Pšenica dominantna u trgovanjul 
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PRODUKTNA BERZA 


